



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1109

15.06.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul II: Statul popular

Partea 6

Forma de stat și de guvernământ

Noi, național-socialiștii, suntem mai degrabă indiferenți la chestiunea formei externe a statului. Statul popular al viitorului este un Weltanschauungsstaat național-socialist, în care partidul întruchipează misiunea istorică a națiunii. Aceasta înseamnă că:

Ideea național-socialistă este baza obligatorie a vieții völkisch. Acesta este factorul decisiv; în schimb, structura formală are o importanță relativ mică.

În testamentul său politic, Adolf Hitler însuși a desființat unitatea de stat, de guvern și de conducere a partidului întruchipată în el și a reorganizat ordinea politică prin numirea unui președinte al Reichului, a unui cancelar al Reichului și a unui ministru de partid. De fapt, acest cumul de funcții pare nepotrivit în momentul în care un geniu atotcuprinzător - așa cum a fost Führerul nostru - nu mai deține frâiele.

Pe termen lung, este logic să se revină la o ordine monarhică. Unificarea Europei pentru care ne străduim și legătura strânsă cu celelalte națiuni de rasă albă și cu sfera culturală islamică vor avea consecințe și în ceea ce privește dreptul constituțional. Legătura tot mai profundă dintre popoare va da naștere unor

instituții comune, prima dintre ele fiind cea a unui șef de stat comun simbolic.

O uniune personală între funcția de lider al mișcării național-socialiste germane și cea de șef de stat comun este, totuși, la fel de greu de suportat pentru celelalte popoare din spațiul nostru de viață ca și alegerea acestui simbol suprem al acestei comunități de națiuni doar de către poporul german. Pe de altă parte, nu se poate aștepta ca națiunea germană să permită altor popoare să intervină în formarea vieții sale statale, acceptând o alegere comună care ar putea avea ca rezultat un șef de stat negerman.

În acest caz, monarhia oferă o cale de ieșire adecvată. În plus, împăratul corespunde atât tradiției occidentale germane, cât și celei romane. Monarhia întruchipează legitimitatea și stabilitatea și scoate funcția de șef de stat din agitația și conflictul politic. Ea devine astfel un pol de odihnă în procesul de revoluție în continuă avansare și în epoca noastră de schimbare politică și socială perpetuă și rapidă.

În dezvoltarea apropierei dintre landurile germane și provinciile limitrofe, care fuseseră atât de mult timp separate unele de altele, monarhia a fost, de asemenea, capabilă să acționeze ca un liant unificator. În concluzie, există mai multe argumente pro decât contra unui imperiu romano-german: este vechea întrebare pentru Occident - haos sau imperiu?

Respingerea anterioară a tendințelor restauraționiste monarhiste de către mișcarea național-socialistă a rezultat din apropierea istorică de Imperiul Willhelminian și din lupta necesară împotriva puterii reacțiunii, care s-a folosit și ea de sentimentele monarhice ale multor germani pentru a lupta împotriva național-socialismului.

Acest lucru s-a schimbat: Monarhismul nu mai este o forță politică independentă în Germania. De aceea, astăzi ne putem gândi imparțial dacă statul popular național-socialist nu ar trebui să-și dea o formă monarhică pe termen lung. Dacă ne vom decide vreodată să facem acest lucru - și aceasta nu este o problemă politică urgentă și nici măcar o parte indispensabilă a ideii noastre - trebuie să fim atenți doar la două lucruri:

Trebuie să ne asigurăm că imperiul rămâne exclusiv un simbol și să împiedicăm forțele reacționare să se întărească în umbra tronului și să încerce să ducă o politică "imperială" independentă - exemplul spaniol arată cât de periculoasă ar fi o astfel de evoluție, în care chiar regele pe care Franco îl vedea ca garant al stabilității Spaniei naționale a deschis calea către democrație și, prin urmare, către declin.

Dacă suntem pregătiți să eliminăm funcția de șef de stat din orice dispută politică

și să reintroducem monarhia ereditară, trebuie, pe de altă parte, să insistăm ca funcția de șef de guvern să rămână întotdeauna indisolubil legată de cea de lider al partidului NSDAP. Inițial am vorbit despre cele trei niveluri ale vieții völkisch. Primul nivel - sensul și sarcina națiunii - este modelat de partid, determinat pentru totdeauna de viziunea național-socialistă asupra lumii și simbolizat, eventual, de forma imuabilă a monarhiei ereditare.

Al doilea nivel este reprezentat de activitatea zilnică a guvernului și a administrației. La acest nivel, ne confruntăm cu două sarcini:

- Guvernul trebuie să realizeze pas cu pas obiectivele mișcării noastre și să nu piardă niciodată din vedere sarcina istorică a națiunii.
- Guvernul trebuie să facă față și să rezolve problemele tot mai mari ale unei societăți industriale foarte dezvoltate.

Prima sarcină este cea a direcției politicii noastre. Ea se rezolvă prin unitatea partidului și a statului.

Cea de-a doua sarcină pare incomparabil mai importantă pentru marea masă a poporului nostru.

Să nu se înșele nimeni:

Dacă poporul nostru își va pune din nou toate speranțele în mișcarea național-socialistă, nu va fi de dragul viziunii noastre asupra lumii, ci pentru că democrații și comuniștii nu mai pot face față problemelor și crizelor, iar în această situație suntem - ca și până acum - singurii care putem scoate căruța din noroi.

Oamenilor nu le va păsa ce gândim despre sionism, dacă suntem pentru monarhie sau republică, dacă guvernul este dictatorial sau parlamentar. Oamenii vor aștepta de la noi să punem ordine în economie, să trimitem străinii acasă, să asigurăm aprovizionarea cu energie, să învingem criminalitatea și să eliminăm șomajul - pentru a da doar câteva exemple.

Prin urmare, statul național-socialist popular nu va fi o dictatură de partid. Nu vom permite ca ideologii experimentali să domine activitatea guvernului. Guvernul se va confrunta cu probleme dificile - aproape insolubile - fie și numai pentru că, probabil, vom fi chemați din nou în ultimul moment să facem minuni. Aceste probleme vor trebui să fie rezolvate de experți.

La noi, performanța și succesul vor conta - nu carnetul de partid!

Acest lucru va marca sfârșitul epocii "geniilor universale" democratice, care ieri erau miniștri ai agriculturii, astăzi miniștri ai finanțelor și mâine chiar miniștri ai apărării. "Ortodoxia" nu este decisivă, ci succesul. Faptul că politica este totuși condusă pe o bază național-socialistă este asigurat de șeful guvernului, care conduce și partidul. În rest, însă, sarcina partidului nu este de a prelua activitatea guvernamentală, ci doar de a o supraveghea. Activitatea de la acest al doilea nivel este la fel de mult ca și celelalte o profesie. Ea necesită o pregătire atentă, despre care vom discuta mai târziu, și nu este un teren de joacă ideologic sau un câmp de decizii majoritare. Este o întreprindere de serviciu pentru poporul nostru și pentru misiunea sa istorică.

Dacă toate aceste principii vor fi respectate, național-socialismul va instaura o Nouă Ordine și va îndeplini profeția Führerului:

"Național-socialismul va determina următoarea mie de ani din istoria Germaniei".

2. PARTIDUL

"Rebeliunea este justificată" - Mao Tse-tung

-

Exemplul istoric: Revoluția culturală

În 1949, Mao Tse-tung a proclamat la Beijing Republica Populară Chineză. Acest lucru a marcat sfârșitul unui lung război civil între chinezii naționali și chinezii roșii.

În contextul reflecțiilor noastre asupra Statului Național Socialist Popular, nu ar trebui să ne preocupăm de realizările, succesele, erorile și crimele regimului comunist din China. La urma urmei, la început nu părea să difere în mod semnificativ de alte sisteme de guvernare marxiste, și chiar ruptura dintre Moscova și Pekin după moartea lui Stalin s-a datorat în principal relațiilor naționale dintre China și Rusia și istoriei lor. Toate acestea nu ne interesează din punct de vedere ideologic. Avem în vedere doar un singur eveniment din istoria politică a Republicii Populare Chineze, așa-numita "Revoluție culturală", cu care maoismul s-a desprins ideologic de comunismul mozaic și care este, de asemenea, semnificativ pentru noi.

Orice stat cu viziune mondială dominat de un singur partid - indiferent de orientarea sa ideologică - se confruntă cu aceleași probleme cruciale :

Partidul revoluționar, care a cucerit puterea în stat și și-a imprimat viziunea sa asupra lumii în organismul național, se transformă, de obicei, în perioada

următoare, ca partid de stat, într-un aparat birocratic ai cărui membri sunt interesați în primul rând de menținerea puterii, a privilegiilor și de o activitate administrativă cât mai ușoară. Impulsul revoluționar se usucă, carieristii se impun în partid și îi înlătură pe idealistii din prima oră.

Aceasta este o problemă a CPDSU, așa cum a fost, de exemplu, una a PNF, Partidul Național Fascist din Italia. Și, dacă suntem sinceri cu noi înșine, trebuie spus că și Partidul Național Socialist Muncitoresc German s-a încurcat parțial în această fatalitate a unui partid de stat:

Nu s-ar putea înțelege altfel cuvântul rău al "fazanilor de aur", eșecul ocazional al comisariatelor de apărare ale Gau la sfârșitul războiului, care erau, la urma urmei, birouri de partid, dezintegrarea bruscă a armatei de milioane a partidului după capitulare, oportunismul nevrednic și lingușitor al foștilor tovarăși de partid care au servit și continuă să servească regimul de ocupație și faptul că trebuia mai întâi să crească o nouă generație pentru ca renașterea mișcării național-socialiste să devină posibilă.

Noi, tinerii național-socialiști, nu tolerăm ca veșnicii ipocriți, dușmanii poporului nostru și ai ideii noastre, să condamne și să critice partidul și statul celui de-al Treilea Reich. Dar și noi înșine trebuie să învățăm între noi să recunoaștem greșelile și să ne gândim cum putem face mai bine în viitor - într-o loialitate neschimbată față de popor și de mișcare.

Partidul Comunist Chinez a părut, de asemenea, incapabil să scape de această fundătură evident inevitabilă a unui partid de stat. Dar, după mai mult de un deceniu de putere totală, un slogan al lui Mao Tse-tung a surprins masele de milioane de revoluționari dezamăgiți și idealiști, în special în rândul tinerilor, și pe marii șefi de partid sătui și mulțumiți de sine: **Rebeliunea este justificată!**

A devenit sloganul Revoluției Culturale. În afara Chinei, doar câțiva oameni au înțeles implicațiile acestei revoluții pentru noi toți. Pentru cei mai mulți, ea apare ca un eveniment de neînțeles într-o țară exotică. Totuși, pentru revoluționarii care considerau inevitabil ca un partid unic să organizeze toate forțele unui popor, dar care erau disperați de dezvoltarea aparent inevitabilă a unei noi "clase", a unei mari puteri, Revoluția Culturală a devenit un far de speranță.

Rebeliunea este justificată!

Pentru prima dată în istorie, un revoluționar victorios a declarat că, chiar și la ani de zile după victorie, există un motiv de revoltă.

Revoluția nu mai era înțeleasă ca un eveniment punctual, ci ca o sarcină

permanentă, obligatorie! Aceasta este adevărata semnificație a Revoluției Culturale pentru fiecare revoluționar. Să nu-mi spună nimeni că această revoluție culturală este "opera diavolului marxist". Noi, național-socialiștii, ne confruntăm cu aceeași sarcină. Și noi spunem:

Revoluția nu este cucerirea puterii de către un partid revoluționar, ci o răsturnare spirituală care necesită un angajament constant și o disponibilitate pentru lupta revoluționară chiar și după victorie!

Militanții SA din anii 33/34 nu au vrut să spună altceva când au vorbit despre necesitatea ca "revoluția să continue, o revoluție socială trebuie să urmeze celei naționale", pe scurt, că a doua revoluție este un obiectiv obligatoriu al național-socialismului revoluționar.

Rebeliunea este justificată!

Această intuiție a lui Mao Tse-tung, pe care Ernst Röhm ar fi putut la fel de bine să o spună încă din 1934, o datorăm exemplului Revoluției Culturale Chineze. Prin urmare, este corect să plasăm național-socialismul în câmpul de tensiune dintre Ludovic Napoleon și Mao Tse-tung. Ambele exemple istorice ne pot determina să reflectăm, chiar dacă, pe bună dreptate, nu vrem și nu putem să le imităm pur și simplu.

Bineînțeles, Revoluția Culturală a avut și părțile ei întunecate! A întârziat cu zeci de ani dezvoltarea științifică, tehnică și economică a Chinei și, în cursul ei, a avut mai mult în comun cu politica dezastrului decât cu o îndeplinire responsabilă a sarcinilor care revin unui singur partid ca purtător al voinței națiunii. Cu toate acestea, acest lucru nu face decât să demonstreze limitele ideologiei marxiste dogmatice rigide, care are o concepție despre sarcina partidului care are prea puțin de-a face cu interesele poporului.

Totul este mai ușor pentru mișcarea național-socialistă. Nu trebuie să recurgem la mijloace atât de desperate cum a fost revoluția culturală pentru a împiedica revoluția să se solidifice, pentru că avem o altă imagine a sarcinii partidului!

Este posibil să se organizeze mișcarea național-socialistă de la început în așa fel încât să nu degenereze în dominația marilor puteri chiar și după victoria sa. Este ceea ce vrem să arăt în cele ce urmează.

Rebeliunea este justificată!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idolatrie von Staunen, Verherrlichung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, die Krone der gendlichen Herrschaft Hitler Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos. Hitler- und Raussenennungen werden Schikane an Schikane im Kampf um die Erhaltung unserer weissen Vllker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Gnade des hochgradigen Vllkerhaas ist heute noch viel grner als in der Vergangenheit.

Die vorzweifelnde Dignitt ist allen dabei, den Vllkern zu sagen, alle weissen Vllker (V) - zu beghen, keine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Raussenennungen.

Ob "Hitler" oder "Hitler", ob im Wahlkampf oder im Brautstand, ob auf Propagandaplakaten, Schallplatten oder auf einem Schindenschreiben, alle haben Nationalsozialisten bei einem Hitler!

Gerhard Lusch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoț de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!